
Christianofób roka – výsledky ankety

30. júna 2022    Spoločnosť

Vzhľadom na pribúdajúce útoky na Cirkev a veriacich ľudí, vyhlásila začiatkom júna
Nadácia Slovakia Christiana a portál Christianitas.sk anketu s názvom „Christianofób
roka“. Počas celého mesiaca ste vy, naši čitatelia, hlasovali za najviac antikresťanský
výrok a počtom hlasov 562 ste rozhodli takto:

Miesto č. 4
Denník N: za nechutnú karikatúru pápeža Benedikta XVI.

Miesto č. 3
Televízia Markíza: za seriál Svätý Max, ktorý sa vysmieva katolíckej Cirkvi a jej kňazom

Miesto č. 2
Svetlana Síthová, štátna tajomníčka Ministerstva školstva: za názor, že náboženská výchova patrí do

stredoveku: „Je povinnosťou školy, aby prinášala informácie, ktoré sú vedecky podložené a nie
informácie, ktoré spadajú skôr do obdobia stredoveku.“

A „Christianofóbom roka 2021“ sa na základe vášho hlasovania stáva:

Denník SME za dlhoročné útoky na Cirkev, vieru a kresťanstvo, špeciálne však za

primitívny útok na speváčku Simu Magušinovú: „Ona je kresťanka. Nemal by si sa vysmievať
postihnutým.“

Cieľom našej ankety nebolo útočiť, tak ako to robia v posledných rokoch liberálne médiá,
ktoré sa opakovane vysmievajú kresťanstvu a hrubo urážajú Cirkev. Naším cieľom je poukázať
na to, aké veci sa v spoločnosti dejú a ako sa v kedysi kresťanskej krajine, s kresťanskou
vládou odsúva samotné kresťanstvo a viera niekam na samý okraj spoločnosti. Pretože ak
nebudeme hovoriť my, budú kričať kamene…

V centre príbehu známej rozprávky od Hansa Christiana Andersena Snehová kráľovná je diabolské zrkadlo,

ktoré sa rozbilo na milióny kúskov; tieto kúsky padali ľuďom do očí a sŕdc. Kto bol zranený črepinou z

diabolského zrkadla, vôbec nevidel krásu a dobro, všade vidí ohavnosť a zlo. Aj naši „výhercovia“ sa stali

obeťou takéhoto zrkadla. Nech im Boh postaví do cesty dobrého chirurga, ktorý im vytiahne tieto črepiny zo

srdca, aby dostali svetlo, bez ktorého bezradne blúdia v tme, ubližujú pravde, ubližujú druhým a

predovšetkým sebe.
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